

帕姆·雷诺兹的证词

帕姆·雷诺兹年仅35岁时,医生们就为她准备了一场风险极高的脑部手术。为了取出她大脑深处的动脉瘤,外科医生不得不降低她的体温,停止她的心脏跳动,并抽干她脑部的血液——这让她临床死亡了一个多小时。

帕姆醒来时,她的表现令医疗团队震惊不已。 她描述了自己从上方俯瞰手术过程的情景—— 细致地描绘了手术器械、对话,甚至连播放的 音乐都记得清清楚楚。随后,她又描述了一条 光隧道,以及与已故亲人的相遇,他们告诉 她,她必须回到人间去抚养孩子。

耶稣说:"我是世界的光。跟从我的,就不在黑暗里走,必要得着生命的光。"(约翰福音8:12)"复活在我,生命也在我。信我的人,虽然死了,也必复活。"(约翰福音11:25)

这不是幻觉。帕姆的心脏停止了跳动,大脑也停止了运转。然而,她却亲眼目睹、亲耳听到了一些事,这些事后来也得到了其他人的证实。

帕姆的故事是数百个有记录的濒死体验 (NDE)之一——这些体验对唯物主义(即认 为人类只不过是机器的主流哲学)造成了致命 打击。

帕姆·雷诺兹挑战赛

神经外科医生迈克尔·埃格诺博士在他的新书《不朽的心灵》中,提出了唯物主义者无法解释的濒死体验的四个特征。他称之为"帕姆·雷诺兹挑战"。

首先是思维清晰。濒死体验的特征是意识高度 集中、无比清晰——这与垂死大脑产生的意识 截然相反。

其次,是灵魂出窍的感知。目击者能够准确地 看到他们自然状态下无法感知到的事件。

第三,与死者的相遇。濒死体验幸存者只会遇到已故之人,从不遇到生者。

第四,人生发生翻天覆地的变化。对死亡的恐惧消失,人生从此彻底重塑。

如果意识仅仅由大脑产生,那么 这一切都不可能发生。

证据指向一个简单的真理: 我们不仅仅是肉体——我们还有灵魂。

信仰与理性一致

怀疑论者常说,相信灵魂是不科学的。 但科学本身如今却不这么认为。我们能够理解 无限,理解抽象逻辑,渴望永恒——这些都不 能简化为神经元的放电活动。正如埃格诺博士 所指出的,逻辑和数学是非物质的现实。它们 不可能仅仅源于化学反应。现代神经科学最终 证实了这样一个真理:意识远不止是大脑化学 物质的简单叠加,死亡也并非终结。

异教的回归

埃格诺警告说,无神论和唯物主义注定不会长 久。它们的真正目的是什么?是推翻基督教, 为某种更古老、更黑暗的东西——异教——打 开大门。 环顾四周。堕胎沦为儿童祭祀。残害懵懂无知的孩童。变装皇后讲故事会诱导学龄前儿童。安乐死和协助自杀被包装成"同情"。色情内容充斥屏幕。道德相对主义无处不在。

这是异教的复兴,以及它对性、血腥和摧毁纯 真的痴迷。其根源在于对灵魂的否定。

永恒的希望

如今科学与圣经的教导不谋而合:我们并非偶然,并非动物,也非机器。我们拥有不朽的灵魂,被创造出来是为了永生。这一真理具有深远的文化意义,也关乎个人。信仰与科学的融合应当激励我们,并促使我们更加迫切地走出去,分享福音。当我们生命终结之时,我们都将超越幔子。如今的科学证据证实,你的灵魂将永存。

"你们必须重生"约翰福音 3:7

圣经告诉我们,我们终将面对神的审判。唯有 信靠基督,我们才能平安地与祂同享永恒。这 正是人们所寻求的信息,这好消息。让我们把它带给他们!让我们利用年轻人寻求神的势头、国家对希望的渴求,以及科学不断揭示圣经中早已存在的答案。

文化或许正在滑向异教的黑暗深渊,但真理永 存。基督已复活,你的灵魂永生,凡信祂的, 都有永生的盼望。(耶稣拯救)

摘自chick.com网站和迈克尔·埃格诺博士的著作《不 朽的心录》。

https://www.chick.com/information/article?id=Science-Now-Points-to-the-Soul&utm_medium=Email&e=91b420ed13d344ea9cdbe0b56308fd40&utm_source=Newsletter&utm_campaign=2025-1024

你是永恒的

你将在哪里度过你的永生?

要么永远与耶稣同在光明中,要么永远与所有 拒绝耶稣的人同在黑暗中。 因为他们爱黑暗的 行为,胜过爱光明。

BornAgain4u.net